
KAZALIŠTE NA TERASI RIBNJAKA
14. Ljetne noći Teatra Exit

57. MEĐUNARODNA SMOTRA
FOLKLORA ZAGREB
Pokraj Kupe, lađane vodice

Na Opatovini sve do rujna traje 38. zagrebačko histrionsko
ljeto u sklopu kojega se može pogledati predstava Krčmarica
purgerica, Carla Goldonija, u režiji Dražena Ferenčine. Carlo
Goldoni je sredinom 18. stoljeća napisao komediju
„Gostioničarka Mirandolina“ u kojoj je odbacio tada već
istrošene konvencije komedije dell'arte i na pozornicu izveo
likove kakvi su se susretali na mletačkim kanalima, salonima
i gostionicama. Venecijanka Mirandolina točno 270 godina
nakon praizvedbe na histrionsku pozornicu stupa kao Barica,
krčmarica-Purgerica, naša suvremenica. Predstava će igrati
sve do 02. rujna, svaki dan osim nedjelje i ponedjeljka, od
14. srpnja do 12. kolovoza s početkom u 21 sat, a od 16.
kolovoza do 02. rujna u 20 sati. Više na poveznici ovdje.

OPATOVINA
38. Histrionsko ljeto

14. po redu Ljetne noći Teatra EXIT održat će se i ove
godine u dva dijela. Prvi dio trajat će od 6. srpnja do 4.
kolovoza, a drugi od 7. do 16. rujna. Nakon 12 godina
provedenih na ljetnoj terasi MUO-a, a zbog njegove
sveobuhvatne konstrukcijske obnove, prošle smo godine
preselili na krovnu terasu Centra mladih Ribnjak gdje će
i ove godine, okruženi borovima, naši gledatelji moći
uživati u izvrsnim predstavama pod noćnim nebom. U
sklopu ovogodišnjih Ljetnih noći Teatra EXIT bit će
odigrano 27 naslova u sveukupno 41 izvedbi, a
predstave će se, osim na Ribnjaku, održavati i u
klimatiziranom prostoru Studija EXIT te u Teatru EXIT
kao glavnom zamjenskom prostoru u slučaju kiše. Više
na poveznici ovdje. 

Zagrebačke ulice i trgovi u samom središtu grada od 19.
do 23. srpnja živjet će u znaku 57. Međunarodne smotre
folklora Zagreb, tradicionalne manifestacije i jednog od
najznačajnijih događaja u području folklora i tradicijske
kulture u Hrvatskoj. Na ulicama i pozornicama u središtu
grada narodnom pjesmom, plesom, običajima i
narodnim nošnjama predstavljaju se brojni izvođači iz
Hrvatske, regije i drugih zemalja širom svijeta. Više na
poveznici ovdje. 

ZAGREB ŽIVI KULTURU
od 17. do 23. srpnja 2023.

https://histrion.hr/i/330/predstave/8519/krcmarica-purgerica/a
http://www.teatarexit.hr/
http://www.teatarexit.hr/
https://msf.hr/
https://msf.hr/


U galeriji „Školica za 5“, u Hebrangovoj 5 u Zagrebu, traje
izložba „Hrvatski učiteljski dom“, ulaz je slobodan.
Posjetite nas svaki radni dan od 11 do 19 sati te subotom
od 10 do 14 sati i upoznajte ovaj vrijedni primjer
arhitekture historicizma u nas, njegovu slavnu povijest,
zašto je zatvoren već tri i pol godine te otkrijte važnost
ovog Doma ne samo za Hrvatski školski muzej već i za
Zagreb i hrvatsku povijesnu baštinu. Više informacija na
poveznici ovdje.

HRVATSKI ŠKOLSKI MUZEJ 
Izložba „Hrvatski učiteljski dom“

„Semper fidelis – kućni ljubimci u antici“ je prva u ciklusu
manjih izložbi na kojima se interpretiraju teme iz
svakodnevnog života u Rimskom Carstvu. Ideja je
prikazati manje poznate segmente svakodnevnog života
koje se podudaraju s gorućim temama u modernom
društvu, poput odnosa prema životinjama, odnosa prema
ženama i marginaliziranim skupinama. Izložba se može
razgledati do kraja kolovoza. Više informacija na poveznici
ovdje.

ARHEOLOŠKI MUZEJ U ZAGREBU
Izložba Semper fidelis – kućni ljubimci
u antici

Od 1. do 29. srpnja u Kinu Metropolis u Muzeju
suvremene umjetnosti održava se Festival europskog
filma 2023. u sklopu kojeg će se prikazati Panorama
hrvatskog filma koja će predstaviti izbor najuspješnijih
domaćih naslova recentne produkcije, uključujući kritički
hvaljene i nagrađivane – Tragovi, Garbura, Illyricvm,
obiteljske i dječje kino-uspješnice - Dnevnik Pauline P.,
Ljeto kada sam naučila letjeti i druge. U programu
Europremijere u Kinu Metropolis prikazat će se 14
europskih filmova koji se u Zagrebu u sklopu festivala
prikazuju premijerno. Ulaz je slobodan. Više informacija
na poveznici ovdje.

MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI
FESTIVAL EUROPSKOG FILMA
2023. 

https://www.hsmuzej.hr/hr/aktualnosti/hrvatski-uciteljski-dom-402/
https://www.amz.hr/hr/izlozbe/izlozba-semper-fidelis-kucni-ljubimci-u-antici/
https://www.facebook.com/events/600467662060834?ref=newsfeed
http://www.msu.hr/dogadanja/msu_kino_festival_europskog_filma_0723/1229.html


Zagrebački centri za kulturu tijekom ljetnih školskih
praznika organiziraju besplatne kreativne radionice za
djecu školskog uzrasta. Radionice se uglavnom održavaju
u jutarnjim satima, a školarci mogu birati između plesnih,
dramskih, likovnih ili filmskih te ekoloških radionica. Zbog
velikog interesa za neke radionice potrebne su
predbilježbe. Više informacija na poveznici ovdje.

ŠKOLSKI PRAZNICI
Kreativne radionice u centrima za
kulturu 

Muzej grada Zagreba i ove godine sudjeluje u
manifestaciji Dvorišta. Organizirali smo MGZ-ove ljetne
radionice za djecu uzrasta od 5 do 10 godina. Ostavite
mame i tate na Dvorištima i dođite na muzejske
radionice! Pridružite nam se 16., 21., 22. i 23. srpnja, od
19 do 20 sati i provjerite što smo za vas pripremili.
Više informacija na poveznici ovdje. 

MUZEJ GRADA ZAGREBA
Tri, četiri, radionica!

https://www.zagreb.hr/kreativne-radionice-u-centrima-za-kulturu-za-vrije/188791
https://www.mgz.hr/hr/dogadanja/tri-%c4%8detiri-radionica!,3566.html
https://www.mgz.hr/hr/dogadanja/tri-%c4%8detiri-radionica!,3566.html

